	城市分批次用地耕地占补平衡分析表

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	单位：公顷、公斤

	批次名称：

	类别
	耕地数量
	水田

规模
	其中耕地质量等别（国家利用等）面积
	标准粮食产能

	
	
	
	1等
	2等
	3等
	4等
	5等
	6等
	7等
	8等
	9等
	10等
	11等
	12等
	13等
	14等
	15等
	

	占用

耕地
	面积（Z)
	Zm
	Zsm
	Zm1
	Zm2
	Zm3
	Zm4
	Zm5
	Zm6
	Zm7
	Zm8
	Zm9
	Zm10
	Zm11
	Zm12
	Zm13
	Zm14
	Zm15
	Zc

	补充

耕地
	面积（B)
	Bm
	Bsm
	----------
	Bc

	占补平衡分析（H)
	H1
	H2
	----------
	H3

	结  论
	□已落实占优补优、占水田补水田。
□未落实占优补优、占水田补水田。

	填表说明：

	1.本表应依据最新的土地利用现状数据和耕地质量等别年度变更数据进行填报。

	2.“耕地质量等别”栏的面积之和均应等于面积“合计”。
	

	3.占用耕地产能指标Zc=[（Zm1*（16-1）+Zm2*（16-2）+……+Zm15*（16-15）]*1500，,即占用耕地产能指标等于项目占用各等别耕地产能指标的总和。
	
	

	4.耕地占补平衡分析：采用直接对比的方法，计算公式是H=B-Z，当H均≥0时，表明落实了占优补优、占水田补水田。
	

	[image: image1][image: image2]5.面积保留四位小数，单位为公顷。
	

	6.“结论”中，根据对比分析结果，在对应的□中打“√”。
	

	7.示例：某城市分批次用地，占用耕地10公顷，其中水田3公顷，占用耕地质量等别情况为：1等地1公顷，2等地2公顷，3等地2.5公顷，4等地4.5公顷。
拟补充耕地数量指标10公顷，补充水田规模3公顷，补充标准粮食产能194250公斤。则通过计算可知占用耕地的标准粮食产能=[1*（16-1）+2*（16-2）2.5*（16-3）+4.5*（16-4）]*1500=194250公斤；通过分析对比可知,H1=3+7-10=0，H2=3-3=0，H3=194250-194250=0，表明实现了占优补优、占水田补水田。
	

	
	

	
	

	单独选址项目耕地占补平衡分析表
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	单位：公顷、公斤

	项目名称：

	类别
	耕地数量
	水田规模
	其中耕地质量等别（国家利用等）面积
	标准粮食产能

	
	
	
	1等
	2等
	3等
	4等
	5等
	6等
	7等
	8等
	9等
	10等
	11等
	12等
	13等
	14等
	15等
	

	占用

耕地
	面积

（Z）
	Zm
	Zsm
	Zm1
	Zm2
	Zm3
	Zm4
	Zm5
	Zm6
	Zm7
	Zm8
	Zm9
	Zm10
	Zm11
	Zm12
	Zm13
	Zm14
	Zm15
	Zc

	补充

耕地
	面积

（B）
	Bm
	Bsm
	----------
	Bc

	挂钩正在实施的提质改造项目
	项目编号1
	----
	
	----------

	
	项目编号2
	----
	
	----------

	
	......
	
	
	----------

	耕地占补平衡分析（H)
	H1
	H2
	----------
	H3

	结  论
	□已落实占优补优、占水田补水田。
□通过挂钩正在实施的提质改造项目，以承诺方式落实占优补优、占水田补水田。
	

	填表说明：
	
	

	1.本表应依据最新的土地利用现状数据和耕地质量等别年度变更数据进行填报。
	

	2.“耕地质量等别”栏的面积之和均应等于面积“合计”。

	3.占用耕地产能指标Zc=[（Zm1*（16-1）+Zm2*（16-2）+……+Zm15*（16-15）]*1500，,即占用耕地产能指标等于项目占用各等别耕地产能指标的总和。
	

	4.耕地占补平衡分析：采用直接对比的方法，计算公式是H=B-Z，当H均≥0时，表明落实了占优补优、占水田补水田。
5.面积保留四位小数，单位为公顷。
6.“结论”中，根据对比分析结果，在对应的□中打“√”。

	示例：某建设项目属于单独选址项目，占用耕地100公顷，其中水田30公顷，占用耕地质量等别情况为：1等地10公顷，2等地20公顷，3等地25公顷，4等地45公顷；

（1）补充方案一：拟补充耕地数量100公顷，补充水田规模30公顷，补充标准粮食产能1942500公斤。则通过计算可知占用耕地的标准粮食产能=[10*（16-1）+20*(16-2)+25*(16-3)+45*(16-4)]*1500=1942500公斤。通过分析对比可知，H1=100-100=0，H2=30-30=0，H3=1942500-1942500=0，表明实现了占优补优、占水田补水田。

（2）补充方案二：拟补充耕地数量100公顷，补充水田规模20公顷，补充标准粮食产能1942500公斤，并挂钩正在实施的提质改造项目水田规模10公顷。则通过计算可知占用耕地的标准粮食产能=[10*（16-1）+20*(16-2)+25*(16-3)+45*(16-4)]*1500=1942500公斤。通过分析对比可知，H1=30+70-100=0，H2=20-30=-10，H3=1942500-1942500=0，表明实现了未能一次性落实占优补优、占水田补水田，通过挂钩正在实施的提质改造项目方式，以承诺方式落实占优补优、占水田补水田
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产能指标：

，水田面积：

耕地面积：

_1234567890.unknown

_1234567891.unknown

